
 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

«Електоральна підтримка політичних 

партій в Рівненській області»  

(результати опитування 01 вересня – 13 вересня 2021 року) 
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Методологія 
• Опитування було проведено інформаційним порталом Інформаційний потік Рівне. 

• Дані було зібрано в населених пунктах Рівненської області, які за новим територіальним поділом 
України входять до 64 об’єднаних територіальних громад (ОТГ), протягом 01 вересня – 13 
вересня 2021 року методом опитування CATI (computer-assisted telephone interviews – телефонні 
інтерв'ю з використанням комп'ютера). 

• Генеральну сукупність респондентів було визначено на основі даних ДРВ станом на дату початку 
проведення опитування кількістю 840343 осіб (з виборчою адресою в усіх 64 ОТГ Рівненської 
області). 

• Обсяг вибірки – 2012 осіб віком від 18 років і старші. Для процедури відбору респондентів 
використовувалася випадкова вибірка мобільних телефонів. Отримані дані зважувалися за 
населеним пунктом з використанням національних статистичних даних. Для прозорості 
опитування використовувалися два списки політичних партій: впорядкований за абеткою і 
впорядкований у зворотному до абетки порядку. 

• Показник досяжності респондентів (Response Rate) – 60,34%. 

• Максимальна статистична похибка репрезентативності вибірки без урахування дизайн-ефекту 
для Рівненської області з довірчою ймовірністю 0,95 (кількість опитаних респондентів – 1214 
осіб): 

- для показників, близьких до 50% – не перевищує 2,813%; 

- для показників, близьких до 35% та 65% – не перевищує 2,683%; 

- для показників, близьких до 25% та 75% – не перевищує 2,436%; 

- для показників, близьких до 15% та 85% – не перевищує 2,009%; 

- для показників, близьких до 5% та 95% – не перевищує 1,226%; 

- для показників, близьких до 1% та 99% – не перевищує 0,56%. 

Фактично максимальна статистична похибка репрезентативності вибірки не перевищила 2,54%. 

• Сума відсотків відповідей в таблицях і на діаграмах може не дорівнювати 100% через 
заокруглення. 

  

https://www.infopotik.com.ua/
https://www.drv.gov.ua/ords/portal/!cm_core.cm_index?option=ext_num_voters&pid100=56&pdt=1
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Представників якої політичної партії Ви підтримали б, якби вибори 
відбулися в найближчу неділю? 
 

- Розподіл голосів серед всіх виборців 

Партія 
Серед всіх, 

% 
Статистична похибка, 

±, % 
Статистичні межі 

розподілу голосів, % 

Слуга народу 8,65% 1,58% 7,07% – 10,23% 

Європейська солідарність 5,02% 1,23% 3,79% – 6,25% 

Батьківщина 3,54% 1,04% 2,5% – 4,58% 

За майбутнє 2,55% 0,89% 1,66% – 3,44% 

Свобода 2,14% 0,81% 1,33% – 2,95% 

Голос 1,89% 0,77% 1,12% – 2,66% 

Сила і Честь 1,48% 0,68% 0,8% – 2,16% 

Радикальна партія 1,40% 0,66% 0,74% – 2,06% 

ОПЗЖ 0,74% 0,48% 0,26% – 1,22% 

УДАР 0,49% 0,39% 0,1% – 0,88% 

Інша партія 2,39%   

Проти всіх 0,49%   

Не визначилися 54,53%   

Відмовляюся відповісти 9,23%   

Не голосуватиму на виборах 5,44%   

РАЗОМ 100,00%   

 

 

 

  

8,65%
5,02%

3,54%
2,55%
2,14%
1,89%
1,48%
1,40%

0,74%
0,49%

2,39%
0,49%

54,53%
9,23%

5,44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Слуга народу

Європейська солідарність

Батьківщина

За майбутнє

Свобода

Голос

Сила і Честь

Радикальна партія

ОПЗЖ

УДАР

Інша партія

Проти всіх

Не визначилися

Відмовляюся відповісти

Не голосуватиму на виборах

Підтримка політичних партій 
01-13.09.2021 

Серед всіх 



 

 
 - 4 - 

 

- Розподіл голосів серед виборців, які мають намір голосувати (відповідь «Так») 

Партія 
Серед тих, хто має 

намір голосувати, % 
Статистична похибка, 

±, % 
Статистичні межі 

розподілу голосів, % 

Слуга народу 9,15% 1,62% 7,53% – 10,77% 

Європейська солідарність 5,31% 1,26% 4,05% – 6,57% 

Батьківщина 3,75% 1,07% 2,68% – 4,82% 

За майбутнє 2,70% 0,91% 1,79% – 3,61% 

Свобода 2,26% 0,84% 1,42% – 3,1% 

Голос 2,00% 0,79% 1,21% – 2,79% 

Сила і Честь 1,57% 0,70% 0,87% – 2,27% 

Радикальна партія 1,48% 0,68% 0,8% – 2,16% 

ОПЗЖ 0,78% 0,50% 0,28% – 1,28% 

УДАР 0,52% 0,41% 0,11% – 0,93% 

Інша партія 2,53%   

Проти всіх 0,52%   

Не визначилися 57,67%   

Відмовляюся відповісти 9,76%   

РАЗОМ 100,00%   
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- Розподіл голосів серед виборців, які безумовно голосуватимуть, визначилися і дали відповідь 

(«електоральне ядро») 

Партія 
Серед тих, хто безумовно 

голосуватиме, визначився і 
дав відповідь, % 

Статистична 
похибка, ±, % 

Статистичні межі 
розподілу голосів, % 

Слуга народу 28,53% 2,54% 25,99% – 31,07% 

Європейська солідарність 16,34% 2,08% 14,26% – 18,42% 

Батьківщина 11,91% 1,82% 10,09% – 13,73% 

За майбутнє 8,03% 1,53% 6,5% – 9,56% 

Свобода 6,93% 1,43% 5,5% – 8,36% 

Голос 6,09% 1,35% 4,74% – 7,44% 

Сила і Честь 4,71% 1,19% 3,52% – 5,9% 

Радикальна партія 4,43% 1,16% 3,27% – 5,59% 

ОПЗЖ 2,22% 0,83% 1,39% – 3,05% 

УДАР 1,39% 0,66% 0,73% – 2,05% 

Інша партія 7,76%   

Проти всіх 1,66%   

РАЗОМ 100,00%   
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